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วิสัยทัศน์ (vision) 
“ ชุมชนเข้มแข็ง  เพิ่มผลผลิตการเกษตร  พัฒนาเศรษฐกิจ  เน้นชีวิตแบบพอเพียง ” 

 

ข่าวฝาก......

ประชาสัมพนัธ ์
 

      

     ขอแจ้งให้ผู้ประกอบการและเจ้าของที่ดินมาช าระภาษีบ ารุงท้องที่ ได้แก่ 
 

1. ภาษีบ ารุงท้องที่ 
ช าระภาษี ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2562 – 30 เมษายน 2562 

 

2. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 
ยื่นแบบ ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2562 – 28 กุมภาพันธ์ 2562 

ช าระภาษีได้ทันที หรือภายใน 30 วัน นับจากวันท่ีได้รับแจ้งการประเมิน 
 

3. ภาษีป้าย 
ยื่นแบบ ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2562 – 29 มีนาคม 2562 

ช าระภาษีได้ทันที หรือภายใน 15 วัน นับจากวันท่ีได้รับแจ้งการประเมิน 
 
 
 ด้วยความปรารถนาดีจากทีมงาน อบต.หลุบคา 

 

 



 
 

การช าระภาษี ประจ าปี 2562 
 

ด้วยระหว่างเดือน มกราคม – เมษายน ของทุกปี เป็นระยะเวลาที่ผู้มีหน้าท่ีต้องช าระภาษี 
ในเขตพื้นที่ต าบลหลุบคา ต้องย่ืนแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษีต่างๆ และช าระภาษี ณ ที่ท าการ
องค์การบริหารส่วนต าบลหลุบคา โดยมรีายละเอียดในการช าระภาษตี่างๆ ดังนี ้

 
 ผู้มีหน้าที่ช าระภาษีโรงเรือนและทีด่ิน จะตอ้งรับแบบพิมพ์แสดงรายการทรัพย์สนิ 

(ภ.ร.ด.2) ภายในเดอืนกุมภาพันธ์ ของทุกปี 
 
 ผู้มีหน้าทีช่ าระภาษีป้าย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายตามแบบและรูปการ ตามท่ี

กระทรวงมหาดไทยก าหนด ภายในเดือนมนีาคมของทุกปี (หากผู้ใดเปลี่ยนแปลงป้ายหรือเพิ่ม
ขนาดของป้าย ให้แจ้งเจ้าพนักงานภายใน 35 วัน นับจากวันที่ติดตั้ง) 

 
 ผู้มีหน้าทีต่้องช าระภาษีบ ารุงท้องท่ี  ยื่นแบบแสดงรายการที่ดนิ (ภ.บ.ท.5) ณ ที่ท าการ

องค์การบริหารส่วนต าบล ท้องที่ซึ่งทีด่ินตั้งอยู่ ภายในเดือนมกราคม – เดือนเมษายน ของทุกปี  
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